



PLUSCO 306 INTERNAL PIPE COATING & WATER DISPLACEMENT

PLUSCO 306 is a rust preventive which functions as a water displacing fluid on metal surfaces. Upon application **PLUSCO 306** forms an amber ultra thin, non-staining rust preventive film. This coating has excellent resistance to salt water spray, displaces the water from surface and leaves a very rust preventative dry film which further protects the metal surface from rust and oxidation. This residual film is effective in the protection of ferrous and non-ferrous metals from atmospheric corrosion even under conditions of high humidity.

PLUSCO 306 is recommended for use on oilfield tubular ID surface, newly machined surfaces, threaded connections, metal parts, fabricated components and equipment, particularly for shipping where rust and corrosion are a frequent problem. **PLUSCO 306** is especially effective in protecting grinded or highly polished steel surfaces. **PLUSCO 306** is also recommended for application to finished machined surfaces on tools while inventory for medium term storage. For best results, surface has to be cleaned with proper oilfield equipment or sandblasted.

APPLICATION

PLUSCO 306 can be sprayed, dipped, brush and mop.

PLUSCO 306 can be removed with the use of a light grade hydrocarbon solvent.

TYPICAL SPECIFICATIONS

Physical Appearance	Liquid
Color	Amber
Odor	Moderate Hydrocarbon
Viscosity #4 Ford Cup @ 77°F	8-9 SEC
Specific Gravity @ 77°F	0.79
Density Lbs./Gal. @ 77°F	6.59
Flash Point ASTM D-93	112°F
Corrosion and Oxidation Inhibited	Yes

PLUSCO, Inc., P.O. Box 7953, Houston, Texas 77270

Warranty: Because the conditions of use and the supervision of application are beyond the control of Plusco, Inc., we assume no liability for any product failure or other damage beyond the purchase price of the material furnished by us. No agent or representative or employee of this company is authorized to change this provision which relates to all goods delivered whether sold or delivered as samples or otherwise.